
 4
0°

 

 50 

 295 

 350 

 399 

 372 

 7
60

 

13556



 L 

 8
0 

 40 

13556

№ L К-во
760 2
295 2
350 4
50 4



2

3
1

7

11

4

12

13
6

10

8
6

13

5

14

9

Колено

4 шт

13556

ПОЗ Название К-ВО

1 Петля малая 1

2 Петля большая 1

3 1

4

Ал Профиль 40х80 L=50 

Ал Профиль 40х80 L=350 1

5 Переходник 1

6 Шайба капролон 2

7 Заглушка 80х40 1

8 Втулка 1

9 Винт M8 x 16 вн.ш 4

10 Винт M8 x 12 вн.ш 2

11 Болт M10 x 100 1

12 Гайка с капр вт M10 1

13 Шайба М10 2

14 Винт M8 x 30 потай 2

15 Сухарь 100 1



 295 

1

2

4

3

2

Перемычка

13556

ПОЗ ОБОЗНАЧЕНИЕ К-ВО

1     Ал Профиль 40х80 L= 295 1

2 Переходник 2
3 Сухарь 100 2
4 Винт M8 x 30 потай 4



2

4

 30  132 
 30  7

45
 

№1-П-№1-П-

1

7

5

9

1010

6

3

4

П
 N

2

2 шт

2 шт

4235
черн шагрень

13556

Столб Сб

ПОЗ Название К-ВО

1 Крепление к столу 1

2 Усилитель 2

3 Проставка 1

4     Пятак с квадр. гайкой   2 

5   Ал Профиль 40х80 L=760    1

6 Винт М8х30 потай 2

7 Опора Ст М8х50 2

9 Заглушка80х40 1

10 Винт M8 x 12 вн.ш 2



 30 
 132 

 30 

№1-П-№1-П-

2 шт

2 шт

13556



 110 

 70 

 7
6 

 200 

 140 

 110 

 70 

М8М8

2 шт
13556



Зенковать М8 потайЗенковать М8 потай

 1
20

 

 40 
Зенковать М8 потайЗенковать М8 потай

 200 

Зенковать М8 потайЗенковать

2 шт

 1
05

 

 6 

8 шт

13556

Проставка

Переходник



 65 
20 

10 

Сталь. 4 шт

13556



8888

1

44

9

10

6

7

5

77 11

10

10 9

12
1515
1414

16

10 9

33

10

11

1313 161616

33
77
22

Ах6

Схема сборки
головы

Поз. Наименование Кол.
1 Голова 100 1
2 Уголок внешний 2
3 Уголок средний 4
4 Уголок внутренний 2
5 Упор 1
6 Основание 1
7 Шайба 42х10х3 5
8 Винт М5х6 потай. 4
9 Гайка М10 с пл. кольц. 3
10 Шайба 10 увелич. 5
11 Болт М10х35 2
12 Болт М10х20 1
13 Гайка М4 с пл. кольц. 4
14 Винт М4х12 вн.ш. 4
15 Винт М4х8 вн.ш. 5
16 Шайба 4 12

Стяжка 250 4
Стандарт. комплект. 1

13556



 1
2,
50

 

 15 

 40 
 1
,5
 

 50 

 5
0 

 67 

 55 

ПРОВЕРИТЬ ПО ОТВЕТНОЙ ДЕТАЛИ !!!

 45 

 3
 

 1
6 

 44 

 10 

 52,50 

 2
5 

 44 

6 ШТ

 2
3 

 52,50 

 3 

 44 

12 ШТ

 3
2 

 84 

 1
3  3 

 40 

 72 

 1
3 

 3
2 

 3 

 40 

4 ШТ

4 ШТ

 47,50 
 3 

 3
6 

 60 

12 ШТ

Пресс-гайка
М4 4 места

Зенковать потай М4Зенковать потай М4Зенковать потай М4Зенковать потай М46 шт

 46 

М4М4М4М4

 4
4 

 3 

6 ШТ

24 ШТ

6 шт
135566 шт



20 10 

 3 

40 

10 

 3 

Шайба 8 шт Шайба 30 шт

13556


	13556 Настольный кронштейн для 6 мониторов ASUS VC279H, на струбцине, ALG 620W
	13240
	13240
	1
	Лист1
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5
	Чертежный вид6
	Чертежный вид7
	Чертежный вид9




	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист2
	Чертежный вид6
	Чертежный вид8


	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист1(3)(2)
	Чертежный вид42
	Чертежный вид43
	Чертежный вид44
	Чертежный вид45
	Чертежный вид75
	Чертежный вид92



	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист10
	Чертежный вид85
	Чертежный вид86
	Чертежный вид88



	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист11
	Чертежный вид89
	Чертежный вид90
	Чертежный вид91



	11947
	Крепление Стола_СБ
	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4



	11947
	Крепление_Стол
	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид4



	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист3(2)
	Чертежный вид38
	Чертежный вид39
	Чертежный вид41
	Чертежный вид73
	Чертежный вид74



	11947
	Втулка
	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2



	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13240
	12560_Крепление настольное для 4 мониторов Benq 32
	Голова1
	Лист3
	Чертежный вид23






	1
	Лист4(2)
	Чертежный вид46
	Чертежный вид47
	Чертежный вид48
	Чертежный вид49
	Чертежный вид50
	Чертежный вид51
	Чертежный вид52
	Чертежный вид53
	Чертежный вид54
	Чертежный вид55
	Чертежный вид56
	Чертежный вид57
	Чертежный вид58
	Чертежный вид59
	Чертежный вид60
	Чертежный вид61
	Чертежный вид62
	Чертежный вид63
	Чертежный вид64
	Чертежный вид65
	Чертежный вид66
	Чертежный вид67
	Чертежный вид68
	Чертежный вид69
	Чертежный вид70
	Чертежный вид71
	Чертежный вид72
	Чертежный вид76
	Чертежный вид77
	Чертежный вид78
	Чертежный вид79


	13556 Настольный кронштейн для 6 мониторов ASUS VC279H, на струбцине, ALG 620W
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1  струбцины
	13262.000 Сб Крепление настольное 3х1, на струбцине
	Лист12
	Чертежный вид93
	Чертежный вид94
	Чертежный вид95
	Чертежный вид96







